Vanersborgs BS
Parspel med hcp, 24 brickor 2022-03-16

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 24. Medel: -0.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 6 40.3 66.81 Elisabeth Bredberg - Ingemar Johansson 35697 51590 Vanersborgs BS
2 3 27.4 61.42 Gun Johansson - Marie Cederlund 94006 85957 Vanersborgs BS
3 8 16.6 56.93  Allan Ericsson - Bror Andersson 10792 1752  Vanersborgs BS
4 11 14.4 55.99  Gurli Lindén - Eivor Delin 88330 93998 Vanershorgs BS
5 13 12.0 54.99 Kalle Fyhr - Bjorn Skagerstam 33110 35703 Vanersborgs BS
6 12 3.5 51.47  Vivianne Fransson - Sven-Erik Karlsson 88320 1760  Vanersborgs BS
7 10 2.6 51.10 Andrzej Luczynski - Kerstin Wiberg 81105 20574 Vanershorgs BS
8 4 -2.9 48.78 Tord Hoglund - Gunilla Hogedal 64037 31448 Vanersborgs BS
9 2 -19.2 41,99 Per Magnusson - Magnus Cassel 55622 41676 Véanersborgs BS
10 9 -20.3 4156 Ole J Jensen - Larsgunnar Andersson 26295 20573 Upphéarads BK - Vénersborgs BS
11 1 -22.0 40.82  Lena Mattsson - Gunilla Socha 65302 94016 Vanersborgs BS
12 5 -25.7 39.30 Mona Lindstrom - Bo Annerbratt 86680 65300 Vanersborgs BS
13 7 -27.5  38.54 Berit Sundberg - Barbro Gustafson 30197 88324 Vanershorgs BS
1 4 E9762 2 4 Kn7543 3 & KKn4
Nord v E96 Ost v53 Syd vD108632
Ingen ¢ EKn NS + Kn86 ov + D106
#EKn9 #1085 *5
4KD83 &Kn 496 4 D82 41093 48762
vD v KKn83 vDKnl102 vE76 v754  vEKn
¢9754 108632 +KD73 +5 ¢ E987 ¢ KKn5
210852 #D76 #K63 #EDKnN974 #1043 #ED76
41054 4 EK10 4 ED5
v 107542 v K984 vK9
+ KD ¢ E10942 4432
#K43 »2 #KKn982
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 5 3NS+1 *2 430 50 -50| 3 11 540-2 »2 100 50 -50(10 11 2v N+1 &6 140 50 -5.0
13 1 2¢v N= L) 110 30 -30(12 7 3#0= aK -110 30 -30| 1 8 2vyN= 48 110 10 -1.0
3 11 24 N-1 v3 -50 10 -10| 2 5 240+2 +A -130 -1.0 10| 4 12 2vy N= a4 110 10 -1.0
4 6 24 N-2 aJ -100 -30 3.0 9 10 320+1 &A 130 -10 10|13 2 2vy N= a2 110 1.0 -1.0
9 10 44 N-2 »7 100 -30 30|13 1 3#0+1 &A -130 -10 10| 5 7 INS= *7 90 -3.0 3.0
12 7 3NS-2 +9 -100 -30 30| 4 6 3NV= 43 -400 -50 50| 3 6 INN-2 48 -100 -5.0 5.0
8 - 1.6 8 - 1.6 9 - -0.5
4 a- 5 « DKn87 6 « E87
Vast v E1098753 Nord vD Ost vK6
Alla ¢ EK43 NS ¢ 765 ov ¢ E92
*54 #KDKn32 #DKn932
498632 4KD5 4E432 4106 « D63 & KKn942
vKn vKD v97632 v EKKn8 v DKn3 v 109872
+Kn52 ¢ D1087 ¢ED9  ¢K103 +DKn104 +6
#EK32 #Kn987 &5 10986 #K105 *74
4 EKn1074 4 K95 4105
v 642 v 1054 vE54
496 ¢ Kn842 + K8753
D106 *E74 *E86
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 12 49y N= *7 620 40 -40| 4 7 Pass 40 -40| 6 8 INN+2 T 150 5.0 -5.0
13 2 49y N= s K 620 40 -40| 5 1 Pass 40 40| 5 1 24N+l +¢6 110 20 -20
1 8 2v N+3 &7 200 10 -1.0| 2 9 2vV+2 &K 170 0.0 00|11 12 34 N= +6 110 20 -20
3 6 3y N+1  #K 170 3.0 3.0[13 3 2¢vV+2 a7 170 00 00| 2 9 44N-1 v5 -50 -3.0 3.0
5 7 29 N+2 7 170 -30 30| 6 8 INS-2 v7 200 -40 40| 4 7 3NN-1 a4 50 -3.0 3.0
10 11 3v N+1  &J 170 3.0 3.0 11 12 3y V+2 &2 200 -40 40|13 3 4¢N-1 43 -50 -3.0 3.0
9 - -0.5 - 10 07| - 10 0.7
7 4 D1076 8 &« EK43 9 4 EK7
Syd v K109 Vast v KKn4 Nord v7
Alla ¢ DKn97 Ingen + KD972 ov + KD1082
*107 8 #10732
4E52 48 105 49862 4105432 & DKn
v853 vE72 v 1087632 vED9 vE9865 v Knl0432
¢EB832 +654 4103 + E64 ¢ Kn7 ¢ 65
#Kn43 #EK9865 &542 #EK9 *6 #EKn84
4« KKn943 4 DKn7 4986
v DKn64 v5 vKD
+ K10 ¢ Kn85 ¢ E943
+D2 #DKn10763 +#KD95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 10 24 S= v8 110 40 -40|13 4 24 N= 49 110 50 -50(13 5 3NS+1 v9 430 5.0 -5.0
12 1 24 S= +3 110 40 -40| 7 9 24S-1 v7 50 3.0 -30| 8 10 3NS= v6 400 3.0 -30
13 4 44 0-1 4] 100 10 -10| 6 2 44 N-2 SA -100 1.0 -1.0( 4 11 3¢ N+2 &7 150 0.0 0.0
6 2 Pass -1.0 1.0| 3 10 2vO= +J -110 -20 20| 6 9 3¢ N+2 «Q 150 0.0 00
7 9 34S-1 *4 -100 -30 30|12 1 2v0O= +J -110 -2.0 20| 1 2 3¢ N+1 4Q 130 -3.0 3.0
5 8 3#0= oK -110 -50 50| 5 8 2vO+1 8 -140 -50 50| 7 3 3NS-1 v5 -50 -5.0 5.0
- 11 00| - 11 00|12 - 0.4
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10 & KKn75 11 a- 12 «D7
Ost v DKn32 Syd v Kn106 Vast v E1052
Alla ¢ D7 Ingen ¢+ KD75 NS + D10875
#962 #EKn10543 #E8
4 D62 «E1098 4 K108762 «DKn93 « EKKNn108 4632
vE1054 vK876 vD2 v K85 vKn84 v 96
¢ E6432 ¢+ K8 ¢ 632 + Kn1084 +32 + EKKn4
+10 #KKn3 *72 *KD *762 #KDKn3
443 «E54 954
v9 vE9743 vKD73
¢ Kn1095 ¢E9 496
#ED8754 #986 #10954
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 4v V-5 +J 500 50 50 8 4 4vS= &7 420 40 -40( 8 4 1le N= &K 70 50 -5.0
4 11 3NO-4 &5 400 30 -30| 9 11 4v S= a7 420 40 -40| 7 10 INV-1 +5 50 20 -20
7 3 4v0-2 +J 200 10 -1.0| 5 12 34 V-1 vJ 50 00 00(13 6 2NO-1 +9 50 20 -20
8 10 4v O-1 ¢J 100 20 20| 7 10 24 V-1 &3 50 00 00| 2 3 1¢N-2 v9 -200 -30 3.0
13 5 4v0-1 a4 100 20 20(13 6 3NS-2 a2 -100 -3.0 3.0| 5 12 24 V+3  #A -200 -30 3.0
1 2 4v 0= 8 -620 -50 50| 2 3 3NS-3 46 -150 -5.0 50| 9 11 2¢ N-2 s A -200 -3.0 3.0
12 - 0.4 1 - -1.5 1 - -1.5
13 #8732 14 « ED632 15 ~E76
Nord vD Ost v 105 Syd vE6543
Alla ¢+ ED92 Ingen + ED83 NS +E
#7432 £98 #KKn72
«K965 4Kn «Kn10984 & K5  KKn5 « D984
vKn82  vEK107543 v Kn2 v D874 vD v 1097
¢ K8753 ¢ 10 + 10754 + K96 ¢ DKn7542 « K96
*8 #E1065 *32 *EK54 #1096 #D54
« ED104 a7 #1032
v 96 v EK963 v KKn82
+ Kn64 ¢ Kn2 +1083
#KDKn9 #DKn1076 #E83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 7 2¢ N= 4) 90 50 -50(13 7 3NS= vJ 400 50 50 4 5 4y N+1 a4 650 40 -40
9 5 34 N-1 vA -1000 30 -30| 6 1 3NO-5 »J 250 3.0 -30(11 1 4v N+1 46 650 40 -40
8 11 3vO= &K -140 10 -10(10 12 INN+2 &K 150 10 -1.0| 9 12 3v N+2 8 200 00 0.0
3 4 4v 0= LYY -620 -20 20| 8 11 2v S+1 48 140 -:1.0 1.0[10 6 3vyN+2 +6 200 0.0 00
6 1 4v 0= oA 620 -20 20| 3 4 INO-1 »6 50 ;3.0 30| 7 2 29y N+2 44 170 -3.0 3.0
10 12 4v O+1 K -650 -50 50| 9 5 3vS-2 &2 -100 -50 50|13 8 3vN= *7 140 -5.0 5.0
- 2 01 - 2 01| - 3 0.8
16 «D1092 17 + 96 18 «D10
Vast vKn3 Nord v 85 Ost v Kn8743
ov +84 Ingen ¢ KD9542 NS ¢ 87
#75432 #752 #DKn93
«E8753 &Kn 4E10732 & Kn854 4 K32 « E9876
vEK854 vD62 vEKn10763 v D942 vD102 vE
+73 + KDKn1096 ¢- +8 ¢1095 ¢E42
«10 »ED8 #K9 #DKn84 #10862 #K754
» K64 « KD & Kn54
v 1097 vK v K965
¢ E52 ¢ EKn10763 ¢ KDKn63
#KKn96 #E1063 *E
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 5 4v V= 49 -620 50 -50|11 7 5 S= v3 400 50 -5.0(11 7 2¢ S+1 a2 110 50 -5.0
10 6 3NO+2 %6 -660 30 -30(10 1 5¢S-1 vA 50 30 -3.0|12 2 340-2 ¢+ K 100 20 -20
9 12 4y V+2 v] -680 10 -1.0|13 9 64 S-3 vA -150 10 -1.0(13 9 340-2 *A 100 20 -20
7 2 3NO+3 &3 690 -20 20| 5 6 4vV= +K 420 -20 20|10 1 2¢S= 4K 90 -1.0 1.0
11 1 3NO+3 %6 -690 -20 20|12 2 4vO= *A 420 -20 20| 5 6 240-1 *A 50 -3.0 3.0
13 8 6y V= *2 -1430 50 50| 8 3 5vV= ¢+ K -450 -50 50| 8 3 3vN-1 a A -100 -5.0 5.0
- 3 08| 4 - -0.3 4 - -0.3
19 « Kn109 20 & K54 21 «KD74
Syd v KKn32 Vast v 973 Nord vE10
ov ¢ KKn1053 Alla +4 NS ¢ 1092
&3 #DKn9875 #DKn97
4632 «ED8 « D986 +E «Kn952 4863
vED54 v- v10 v DKn6542 v 964 v KDKn83
*72 + ED964 ¢ DKn10982 ¢ E753 + D83 ¢ 654
#10975 #EDKn42 »64 #K10 #832 *K4
& K754 « Kn10732 «E10
v 109876 v EK8 v 752
+8 + K6 ¢ EKKn7
#K86 #E32 #E1065
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 7 lvv-2 3 200 50 50| 6 7 24S= vT 110 50 -50(12 3 3NS+3 a2 690 50 -5.0
9 4 3¢0-1 a5 100 20 -20(11 2 34S-1 vT -100 3.0 -3.0| 2 4 3NS+1 45 630 20 -20
13 10 3NO-1 +8 100 20 20| 1 3 34S-2 vT 200 -10 10|10 5 3NN+l ¥K 630 20 -20
11 2 320+2 44 ;150 -10 10| 9 4 44S-2 vT 200 -10 10|13 11 3#N+3 v3 170 -1.0 1.0
12 8 5#40+1 T -620 -30 30|12 8 34DS-1 T 200 -10 10| 1 9 2NS= v6 120 -3.0 3.0
1 3 3NO+1 45 -630 -50 50|13 10 5¢DV= &K -750 -50 50| 7 8 2v0-1 ¢A 50 -5.0 5.0
5 - -1.6 5 - -1.6 - 6 18
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22 « Kn83 23 #« EKn875 24 a72

Ost v K9 Syd vED62 Vast v KKn10
oV ¢ Kn874 Alla 493 Ingen + EKD965
#K763 &76 103
454 « ED6 4KD103 9 «4E108 «K954
v8542 w63 v 974 v KKn103 v6432 vE97
¢+ EKS5 41092 + KD + Kn10876 €732 ¢-
&#ED95 #Knl10842 &#KKn53 #E109 &#D62 &EK9854
« K10972 4642 & DKn63
v EDKn107 v 85 v D85
+ D63 ¢ E542 + Kn1084
- »D842 »Kn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 44 S= A 420 30 80| 8 9 2NV= &7 -120 50 50| 3 5 3¢ N= &A 110 40 -
10 5 44 S= *A 420 30 -30( 1 4 INO+2 &4 -150 1.0 -1.0| 8 9 3¢ N= SA 110 40 -
12 3 44 S= *A 420 30 -30(11 6 INO+2 &2 -150 10 -1.0| 1 4 3¢ N-1 &A -50 0.0
7 8 1v S+3 A 170 -1.0 10|13 12 2NV +1 a5 -150 1.0 -1.0|13 12 4¢ N-1 &A -50 0.0
1 9 24 S+1 *A 140 -40 40| 2 10 24 N-2 *J 2000 -3.0 30| 2 10 4¢ N-2 &A -100 -3.0
13 11 34 N= *A 140 40 40| 3 5 3NV= a5 600 -50 50|11 6 5¢ N-3 &A -150 -5.0
- 6 1.8 -7 -1.7 -7 -
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